Report for ELI178 - ELI Course October 4-18, 2017 Overall

Response Counts

Completion Rate: 100%

Complete

1. How would you rate your overall satisfaction with this ELI course?

21.4% Very satisfied

78.6% Completely satisfied

Value Percent
Completely satisfied 78.6%
Very satisfied 21.4%

2. Why did you rate your overall course experience as you did above?

14

Totals: 14
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11
3
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1 Excellent instructor, excellent content, excellent experience.

1 It was all the information | needed, and nothing | didn't - just right! Fun too!

1 It was very good

1 So much information that is very useful and easily shared/translated to colleagues.

1 This was an engaging and interesting course on what is often a less than exciting topic.

1 Thomas did very good job. | teach a university seminar copyright course. | can't speak well to a novice's understanding of PANE as he described it, but |
thought he did well. The takeway on the disclaimer/justification statement side of using licenses, getting permission, not needing either was excellent
for me.

1 Useful information, easily accessed

1 Very clear information and guidelines. | am able to take it back and use it immediately on our campus!

1 Very engaging speaker/facilitator. Useful information and frameworks.

1 Very informative, useful, and fun!

3. Overall, how satisfied were you with the following?

Completely satisfied Very satisfied

Meeting of learning objectives
Count 12 2
Row % 85.7% 14.3%

Effectiveness of activities
Count 10 3
Row % 76.9% 23.1%

Somewhat satisfied

0.0%

0.0%

(( Previous Page  Next Page ))

Somewhat dissatisfied Very dissatisfied
0 0

0.0% 0.0%

0 0

0.0% 0.0%
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Effectiveness of speakers

Count 12 2 0
Row % 85.7% 14.3% 0.0%
Totals

Total Responses

4

4. Would you recommend your colleagues attend a future ELI course?

100.0% Yes

Value Percent

Yes 100.0%

5. If multiple people were watching or listening, how many?

0.0%

0.0%

Responses
14

Totals: 14
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1 1

1 10

1 3intotal but we purchased additinal registrations
1 5

1 54

1 n/a
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6. If you had problems with technology, please describe. Please supply your e-mail address if you'd like us to follow
up with you.
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2 none

1

1 N/A

1 Today, only, for some reason, | had to reload the page several times because | couldn't post in the chat window. It was as if the window was frozen. |

couldn't get my cursor to appear or access any functionality until | reloaded.
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7. Do you have any suggestions for improvements or ideas for future ELI courses?
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1 | would take any course with Thomas J. Tobin as an instructor. He is fantastic!!!!
1 It was initially quite hard to remember to do the assignment. For another webinar | took a few extra reminders, over the number that you sent, were
helpful.
1 N/A
1 This was really great, exceeded our expectations. | found the ninja framework did not add too much value, it was cute for a bit, maybe tone it down and

use more culturally authentic and sensitive pictures.

1 none
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